

Pahal Today

Date: 03.12.2024



आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया

गाजियाबाद/आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 दिसंबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया।

अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

World Trusted News

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया



गाजियाबाद/आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 दिसंबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया।

अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आई0टी0एस0 – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Hint Media

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया



गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी

बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया



कृष्ण उजाला संवाददाता गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हैल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 दिसंबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के

लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं

का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया।

ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीओडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की।

सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया



जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें

बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच

एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया।

इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओ.पी.डी. में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया।

अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा चाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Daink Hint Samvaddata

आईटीएस में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर क्विज व ड्राइंग प्रतियोगिता



हिन्ट संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग की ओर से मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने व उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक किया गया।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान की ओर से आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया। इस आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता की जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने दिल को छूने वाली



रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया। प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में

उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। कार्यक्रम के आयोजन को लेकर आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आर०पी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने शिविर में शामिल छात्रों की पीठ थपथपाई।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 03.12.2024

आईटीएस में मनाया गया अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हैल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा मंगलवार को अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा 2 एवं 3 दिसंबर को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी



रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए

मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया।

अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Dhara News Samvaddata

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया



ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया

धर न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था।

इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर

गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्रिज प्रतियोगिता कराई गई।

गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस

अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और विवज प्रतियोगिता कराई गई।

शाह टाइम्स संवाददाता
भुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें

उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिचिंधियों को श्रृंखला देखा गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और विवज प्रतियोगिता कराई गई।



ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। छात्रांग

मॉडल और दूधब्रश को मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान को डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जनकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की।

सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और दूधब्रश को मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा आईएस चेरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Amar Ujala

ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग की ओर से अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसका विषय एक समावेशी और टिकाऊ भविष्य था। संस्थान के मीडिया प्रभारी दुर्गेश अग्रवाल ने बताया कि दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया। जिसमें रोगियों की मौखिक स्वच्छता की जांच की गई और उपचार के बारे में बताया गया। दिव्यांग बच्चों के लिए ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता हुई। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का तरीका बताया गया। प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया। चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने कार्यक्रम की सराहना की। संवाद

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Hindustan Hindi

दिव्यांगों ने खेलों से दिखाया कौशल

गाजियाबाद, कार्यालय संवाददाता। अंतरराष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर मंगलवार को संजय नगर स्थित भागीरथ सेवा संस्थान में खेल प्रतियोगिता और सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस दौरान अलग-अलग संस्थाओं के दिव्यांग छात्रों ने अपनी शानदार प्रतिभा और कौशल को उत्साह के साथ प्रदर्शित किया।

कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि सीडीओ अभिनव गोपाल, बीएसए ओपी यादव, जिला दिव्यांगजन कल्याण अधिकारी सुधीर त्यागी, जिला समन्वयक समेकित शिक्षा डॉ. राकेश कुमार, स्कूल निदेशक अमिताभ सुकुल आदि ने किया। कार्यक्रम में भागीरथ सेवा संस्थान, आनंद ट्रेनिंग, आशा विद्यालय, पहचान ट्रस्ट, होम साईं स्पेशल स्कूल, साथी फाउंडेशन, नींव शक्ति, नई दिशा, इंस्टिट्यूट ऑफ रिहैबिलिटेशन आदि संस्थाओं के



संजय नगर स्थित भागीरथ पब्लिक स्कूल में मंगलवार को दिव्यांग दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति विशेष बच्चे। • हिन्दुस्तान

400 से अधिक छात्रों ने खूबसूरत पेंटिंग बनाकर चित्रकारी प्रतिभा को दर्शाया। वहीं, श्री अद्वैत परिवार फाउंडेशन की ओर से संचालित अद्वैत पब्लिक स्कूल में मंगलवार को विश्व दिव्यांगता दिवस पर सांस्कृतिक और

कला प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। समारोह का उद्घाटन स्कूल के दिव्यांग छात्रों ने ही किया। वहीं, मुरादनगर के आईटीएस डेंटल कॉलेज, पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मनाया अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस



मुरादनगर (हिन्द आत्मा)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा 3 दिसंबर को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना रहा। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा 2 एवं 3 दिसंबर को आनंद ट्रेनिंग सेंटर नंदग्राम में



दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया। शिविर में रोगियों को संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक

उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को

छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वार्ड्स चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया



गज केसरी युग मुरादनगर(मनीष गोयल)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर

संस्थान द्वारा आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया। दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। बच्चो ने



प्रतियोगिता में उत्साह के साथ भाग लिया। प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीओडीओ में रोगियों के लिए

मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Rashtriya Shikhar

Date: 04.12.2024

मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस



मुरादनगर (शिखर समाचार)

आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को

आवश्यक उपचार बताया गया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया। दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता भी कराई गई। बच्चों ने प्रतियोगिता में उत्साह के साथ भाग लिया। प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की।



Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया

सुनहरा संसार आस मोहम्मद
ब्यूरो चीफ

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 दिसंबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार



बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीओ डीओ में रोगियों के लिए

मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आर०पी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Aap Abhi Tak

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस

शिविर

- रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई

संवाददाता (आप अभीतक)

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा 3 दिसंबर, को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।



अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राईंग और भिन्न प्रतियोगिता कराई गई। ड्राईंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने



वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर

किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डॉटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस



उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति

जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया कराने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है। अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा 2 एवं 3 दिसंबर को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिए गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई

और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में

रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई और दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिए आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा और वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Ten News

Date: 03.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया



नई दिल्ली (03 दिसंबर 2024): आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 दिसंबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया।

अंत में सभी प्रतिभागियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस – द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी० चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Manasvi Vani Samvaddata

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस का आयोजन, दिव्यांग रोगियों के लिए लगाए शिविर



मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर । दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये

गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को

पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई। दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Pahal Today

Date: 04.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया



पदत टुडे

शानिवावार- आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुगादनगर के फॉर्मलक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम मगोथेरी और टिकाक फविय के लिए विकलांग व्यक्तियों

- दुर्घम में खरी ने बहुत उरखत और डिल को खुने खाती रजनामक करत का प्रदर्शन किया। बर्षिम मीटर और द्वाख को मटर से बर्षिम का खाते तरेका शकत मता तव का रीकम का समान प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर दिया गया।

के नेतृत्व को बढ़ावा देना था। इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण

के लिए योजनाओं और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनोंक 2 एवं 3 दिनांकर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदराम में दिव्यांग रोगियों

के लिए विचार लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों को भूखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित विविध स्तर पर मौखिक स्वच्छता कि जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों

के बीच एक ड्राइंग और किताब प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को खुने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश को मटर से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता

को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपिथोडोी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी देई गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल

और टूथब्रश को मटर से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया। अंत में सभी प्रतियोगियों ने इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये आईटीएस - २ एडुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ। अरुणो चड्ढा तथा कोर्स फेचमेन श्री अनीत पट्टा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Great National Achievement

Date: 05.12.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया

Ghaziabad :- आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा दिनांक 3 दिसंबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एम समावेशी और टिकाऊ भविष्य के लिए विकलांग व्यक्तियों के नेतृत्व को बढ़ावा देना था।



इस दिन का उद्देश्य है दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाना और उन्हें उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करना। हर साल इस दिन दिव्यांगों के विकास, उनके कल्याण के लिये योजनायें और समाज में उन्हें बराबरी के अवसर मुहैया करने पर गहन विचार विमर्श किया जाता है।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal



अंतर्राष्ट्रीय दिव्यांग दिवस पर संस्थान द्वारा दिनांक 2 एवं 3 दिसंबर, 2024 को आनंद ट्रेनिंग सेंटर, नंदग्राम में दिव्यांग रोगियों के लिए शिविर लगाया गया जिसमें रोगियों के लिये गतिविधियों की श्रृंखला देखी गई। संस्थान द्वारा आयोजित शिविर स्थल पर मौखिक स्वच्छता की जांच की गई और सभी रोगियों को आवश्यक उपचार बताया गया। अपनी क्षमताओं का प्रदर्शन करने के लिए दिव्यांग बच्चों के बीच एक ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिता कराई गई। ड्राइंग में छात्रों ने बहुत उत्साह और दिल को छूने वाली रचनात्मक कला का प्रदर्शन किया। ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका बताया गया तथा कार्यक्रम का समापन प्रतियोगिता के विजेता को पुरस्कार देकर किया गया। इसके साथ ही संस्थान की डेंटल ओपीडी में रोगियों के लिए मौखिक स्वच्छता बनाए रखने के महत्व के बारे में उपयुक्त जानकारी दी गई तथा दिव्यांगों के प्रति लोगों के व्यवहार में बदलाव लाने में सहायता की। सभी रोगियों को ब्रशिंग मॉडल और टूथब्रश की मदद से ब्रशिंग का सही तरीका भी बताया गया।